

# 淄博地产领军人物新春大拜年

(排序不分先后)



新春新年新气象，跃马奔腾迎新年！在新春到来之际，我谨代表山东黄金地产旅游集团有限公司淄博分公司祝齐鲁晚报越办越好！

▲山东黄金地产旅游集团有限公司淄博分公司总经理:王克宽



大江流日夜，慷慨歌未央。东岳国际肩负国家康居示范工程的责任和梦想，砥砺奋进，收获了2013沉甸甸的希望。展望未来，我们满怀激情，把企业发展与“中国梦”的潮流融汇，用2014年的日日夜夜，建设一个美丽的“智慧康居”社区，打造一个“宜居、宜业、宜商”的东岳国际城，成就一个未来桓台“新浦东”！

▲山东东岳联邦置业有限公司董事长总经理:李树才



2013年齐鲁国际塑化城的两座地标性高层写字楼顺利封顶，同时我们成功签约引进了北京居然之家，并且居然之家临淄店已经于今年元旦盛大开业，填补了临淄高端家居市场的空白，也给临淄及其周边地区的消费者带来了五星级的家居购物全新体验。

在新的一年里，我们会继续贯彻“立足鲁中，辐射山东，影响全国”的市场定位和发展目标，以促进临淄塑化物流发展从而进一步带动区域三产发展为第一要务，争取再创辉煌。

▲淄博贝瑞建设有限公司董事长:吕胜军



新春来临之际，我谨代表正承置业有限公司向淄博父老致以新春的问候和衷心的祝福。自我公司进入淄博市场以来，先后创造出正承·柳泉广场、正承·名筑、正承·PARK等标志性产品。

现今，高新区植物园建设工程正在火热进行中，计划2014年7月正式向社会开放，700亩城市森林会大大改善城市的空气环境质量，让我们远离雾霾，畅享绿色生活！欢迎大家来正承·PARK买房置业！祝大家新春愉快，马年吉祥，身体健康，合家幸福！

▲淄博高新区正承房地产开发有限公司项目总经理:潘德亮



在新年即将到来之际，山东金鼎智达集团董事长赵建民携全体员工向全市人民拜年！

▲山东金鼎智达集团董事长:赵建民



祝齐鲁晚报越办越好，祝全市人民新春愉快，阖家幸福！

▲淄博鸿泰置业有限公司董事长:范宗升



在新年即将到来之际，绿茵·名宇桂花园董事长薛乐祥携全体员工向全市人民拜年！在新的一年桂花园将以更加贴心的服务带给市民最好的产品。

▲山东绿茵置业发展有限公司董事长:薛乐祥



新年的钟声即将敲响，在这辞旧迎新的喜庆时刻，我谨代表公司，向全市人民致以新年的祝福，祝大家在新的一年里，身体健康，阖家幸福，万事如意！

▲淄博银亿置业有限公司总经理:陈国华



新的一年，新的开始，新的起点，祝齐鲁晚报越办越红火！

▲淄博康润投资发展有限公司奥都庄园 市场总监:唐克